



СУ СКР по Чувашии организовано проведение доследственной проверки по факту смерти хоккеиста во время матча в ледовом дворце «Чебоксары-Арена»



Около 20 часов 10 минут 12 апреля 2022 года во время хоккейного матча между командами ХК «Академия» и ХК «Яльчики» 37-летний игрок последней команды упал и скончался до приезда скорой помощи. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

По предварительным данным причина смерти хоккеиста не носит криминальный характер и связана с состоянием здоровья погибшего. Точная причина смерти будет установлена после проведения гистологических и химических исследований.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

всех обстоятельств произошедшего, опрошены очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1673475>